

令和4年9月16日旭区地域振興課

## 横浜市旭区は畠山重忠公終焉の地! 情報発信コーナー開催期間を延長します。

横浜市旭区は、NHK 大河ドラマ「鎌倉殿の13人」でも注目を集める、鎌倉時代に活躍した武将、畠山重忠公の終焉の地です。

旭区内には重忠公ゆかりの史跡が数多く、また重忠公にちなんだ食べ物や飲みものを独自に認定した「あさひの逸品重忠ブランド」など、重忠公に関連した観光資源が多くあります。

相鉄線二俣川駅商業施設にて開催中の畠山重忠公情報発信コーナーでは、ゆかりの史跡や「あさひの逸品重忠ブランド」などを紹介している「畠山重忠ゆかりの地マップ改訂版」の配布や、重忠公の年表や伝承に関するパネルを設置し関連情報をご紹介しています。

この度、ご好評につき、情報発信コーナー開催期間を9月30日(金)まで延長します。 ぜひ、お立ち寄りいただき、旭区の魅力を発見、再発見してみてください。

## ●畠山重忠公の情報発信コーナー開催期間

期 間:令和4年8月1日(月)~令和4年9月30日(金)

 $10:00\sim21:00$ 

※新型コロナウイルス感染状況により

変更する場合があります。

場 所:二俣川ジョイナステラス2 2階



●「畠山重忠ゆかりの地マップ改訂版」その他の配布場所について

配布場所:区役所、地区センター、コミュニティハウス、図書館 老人福祉センター横浜市福寿荘、こどもログハウス 市内観光案内所(横浜、桜木町、新横浜)等

●「畠山重忠公」に関する情報はこちらからご覧ください。





旭区ホームページ

お問合せ先